

民生 @周口晚报

《人力资源市场暂行条例》10月1日起施行

公共服务机构提供8类服务不得收费

国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《人力资源市场暂行条例》(以下简称《条例》),自2018年10月1日起施行。

《条例》是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规,对建设统一开放、竞争有序的人力资源市场,更好服务于就业创业和高质量发展,实施就业优先战略和人才强国战略,具有重要意义。

《条例》共七章四十八条,对人力资源市场管理体制、人力资源市场培育和建设、人力资源服务机构、人力资源市场活动规范、人力资源市场监督管理等方面作了系统规定。

《条例》规定,国家引导和促进人力资源在机关、企业、事业单位、社会组织之间以及不同地区之间合理流动。任何地方和单位不得违反国家规定在户籍、地域、身份等

方面设置限制人力资源流动的条件。

按照《条例》的要求,公共人力资源服务机构提供8类服务不得收费,其中包括:人力资源供求、市场工资指导价位、职业培训等信息发布;职业介绍、职业指导和创业开业指导;就业创业和人才政策法规咨询;对就业困难人员实施就业援助;办理就业登记、失业登记等事务;办理高等学校、中等职业学校、技工学校毕业生接收手续;流动人员人事档案管理;县级以上人民政府确定的其他服务。

此外,《条例》强调,用人单位发布或者向人力资源服务机构提供的单位基本情况、招聘人数、招聘条件、工作内容、工作地点、基本劳动报酬等招聘信息,应当真实、合法,不得含有民族、种族、性别、宗教信仰等方面的歧视性内容。

热搜指数:★★★★★



城市美容:自2018年10月1日起施行。期待!

炯炯:办理就业登记、失业登记等事务不收费了。好!

一层楼的距离:流动人员人事档案管理也不收费了。

陈家向阳:这是个好消息!可省下不少钱。

珍惜当下:在新闻上看到,去年人力资源市场营业收入超1.4万亿元。

天上飞鸟:免收费不等于免服务。特别是一些提供公共服务的机构部门,更应守土有责,确保服务内容,提高服务质量,不能因为收费就热情高涨,不收费就丧失责任心。只有真正让廉洁奉公、勤政为民入脑入心,恪守职业规

范,才能多为民办实事、办好事。

勤劳的小蜜蜂:据了解,截至2017年底,全国共建立各类人力资源服务机构3.02万家,从业人员58.37万人,全年营业收入达1.44万亿元。全国人力资源服务机构共服务用人单位3190万家企业次,为2亿多万人次就业创业和流动都提供了人力资源服务。人力资源服务机构举办现场招聘会、交流会22万场,提供招聘岗位的信息超过了1亿多条,参会求职的人员超过1.1亿人次,通过网络发布岗位招聘信息有3亿多条。

开心就好:挺好的!国家就应该多取消一些不合法、不合理的收费项目。



关注 @周口晚报

有一种责任叫坚守

近段时间以来,我市最高气温一直在37℃以上。面对烈日“烤”验,市公安局交通管理支队优化勤务模式,科学配置警力,确保道路交通顺畅。全市交警以饱满的工作热情和高昂的斗志坚守岗位,严查交通违法行为,指挥车辆、行人有序通行。

7月19日,记者来到周口中心城区八一大道与七一路交叉口、庆丰路与周口大道交叉口、太清路与周口大道交叉口,体验交警在烈日下的执勤。

当日12时许,温度计显示此时气温接近40℃。在八一大道与七一路交叉口附近,市公安局交通管理支队直属二大队一位民警正在执勤,汗水顺着他的脸颊汇聚在脖子处流进警服内。该地段正在进行道路施工改造,再加上处于交通高峰期,出现了轻微拥堵。在这位交警的指挥下,拥堵状况逐渐缓解,车辆缓慢通行。在其他两个路口,交警也正冒着酷热在执勤。

热搜指数:★★★★★



沈敬兵:戴墨镜的交警是最帅的!骄阳下,你们是大周口最美的风景。

永远平安:一到高温天气,很多人会戏嘲“这条命是空调给的”。酷暑中,还有很多人,在没有空调“救命”的岗位上挥汗如雨,用质朴的选择,诠释着纯真的职业精神。向他们致敬!

可欣可人:三伏天,高温炙烤着大地,也炙烤着城市管理工作者。

有女万事足:必须为交警点个赞!

楚老大:周口良好的交通秩序得益于交警辛勤的付出。

路人甲:在烈日下,交警不畏高温、不惧酷暑,坚守在工作一线,守护着城市的交通安全。好样的!

快人快语:无论是雨雪风霜,还是夏日酷暑,交警每天都必须坚守在工作岗位上履行自己的职责。论角色,他们平凡又无畏;论工作,细微又琐碎。只有在恶劣天气或特定环境下,人们才会注意到这个群体。他们或挥汗如雨,在烈日下指挥交通;或满身泥泞,在暴雨中、洪水中保护人民生命和财产安全……向交警致敬!向高温下的工作者致敬!

